

Teatrul Național Timișoara și-a redeschis porțile

Articol de: Codruta Popov

La Timișoara, Teatrul Național și-a redeschis porțile astăzi, 3 septembrie. În ritmul cu care și-a obișnuit publicul, călătorii colaboratorii, TNTm începe stagiunea 2012-2013 cu două premiere oficiale și trei producții noi.

Concret, joi, 20 septembrie, de la ora 19, la Sala 2 va avea loc premiera spectacolului *Viașă e vis* după Calderon de la Barca, în traducerea lui Sorin Marculescu. *Viașă e vis*, unul dintre marile texte ale teatrului universal, este repovestit scenic de regizorul Mihai Maniușiu, alături de distribuția formată din actorii Marian Răileă, Ion Rizea, Claudia Ieremia, Alina Ilea, Valentin Ivanciuc, Calin Stanciu jr., Colin Buzoianu, Marius Lupoianu, Sabina Bijan, Malina Manovici, Ana-Maria Pandele, Alina Chelba, Corina Dohanici, Cristina Koenig, Ana-Maria Cizler, Nicolae Părvulescu și studenții Victoria Rusu, Mihaela Tomceanu, Adriana Săncraian, Anca Radulea, Madalina Toderas, Richard Haldik, Ionut Iova, Flavius Retea și Ștefan Roman (departamentul Actorie al Facultății de Muzică și Teatru din cadrul Universității de Vest). Decorul și costumele aparțin scenografului Adrian Damian, Lucian Moga semnează light design-ul, ilustrația muzicală aparține lui Șerban Ursachi, iar ilustrația video este semnată de Lucian Matei.

Cea de-a doua premieră vine să „îndulcească” începutul anului de grădinișă și de școală primară. Programată sâmbătă, 29 septembrie de la ora 19, în Sala Mare a TNTm și precedat de o reprezentație în matineu vineri, 28 septembrie, de la ora 10,30, spectacolul pentru copii *Jucăriile*

vesele și reunește pe actorii Mirela Puia, care semnează, de asemenea, scenariul și regia, Catalin Ursu, Romeo Ioan, Bogdan Spiridon, Iuliana Craescu, Paula Maria Frunzetti, Claudiu Dogaru, Luminita Tulgara, Adrian Jivan și Benone Viziteu. Decorurile și semnate de Zsolt Fehervári și Szilvia Fehervári, muzica aparține lui Tibor Csézy, mișcarea scenică - lui Baczó Tünde, conceptul video este semnat de Lucian Matei, iar light-design-ul de Florian Putere.

În ce privește producțiile ce vor ieși la rampă în toamna acestui an și următoarele: Insula după Mihail Sebastian, în regia Mihăelei Lichiardopol, Cabaretul cuvintelor de Matei Vișniec, în regia lui Ștefan Iordanescu (spectacol realizat în coproducție cu Teatrul Municipal Turda) și Dumnezeu e un gangster - one-man-show semnat de binecunoscutul actor hollywoodian Nick Mancuso, tradus de Geanina Jinaru Doboș și realizat/interpretat la teatrul timișorean de actorul, scriitorul și muzicianul Doru Iosif. Vom reveni în curând cu mai multe detalii despre fiecare proiect în parte.

Suntem convinși - și vom face tot ce ne stă în putință în acest scop - că și această stagiune se va ridica la înălțimea așteptărilor publicului nostru și, de asemenea, că Teatrul Național va confirma statutul de reper și spațiul artistic românesc, consolidându-și și totodată poziția în arealul cultural transfrontalier și central-european.

Vizualizați programul de spectacole al lunii septembrie: <http://ro.tntimisoara.com/programul-lunii/>

Taguri articol: teatrul national timisoara, spectacole teatru, teatru in timisoara,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

